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Aos 23 (vinte e três) dias do mês de janeiro de 2020 (dois mil e vinte), 

precisamente às 19:05 (dezenove horas e cinco minutos), no prédio próprio 

da Câmara Municipal de Macedônia, Estado de São Paulo, a Presidente da 

Mesa, Sra. Lucimara Alves dos Santos Leal, determinou a mim, Monique 

Silva Hiraki, 1º Secretária da Mesa, que procedesse a chamada para 

verificação de presença dos Senhores Vereadores que são: Abílio José 

Marques; Antônio José Aguiar; Jesus Brigatti Junior; Jesus dos Santos 

Rodrigues; Lucimara Alves dos Santos Leal; Monique Silva Hiraki; Neide 

Oliveira Guimarães Saves; Reginaldo Eloy Marcomini dos Reis e Willian 

Bertoldo Cabral, o que foi feito, vindo a Sra. Presidente declarar que data a 

presença de 09 (nove) Vereadores que integram a mesma, sob a proteção de 

Deus declarou aberta a Sessão após verificar a assinatura de presença dos 

mesmos no livro próprio. Inicialmente a Senhora Presidente disse que a 

palavra estaria franca a quem dela quisesse fazer uso, desde que fosse 

assunto relacionado à matéria que estava em pauta. Em ato contínuo, depois 

de identificar o Projeto de Lei Complementar de nº 01/2020, de autoria do 

Poder Executivo, de 10 de janeiro de 2020, que dispõe de revisão salarial e 

alteração de referências salariais aos servidores públicos municipais e dá 

outras providências, o Vereador Antônio José Aguiar pediu Vistas ao 

mesmo. Sendo assim foi colocado em votação o pedido de vistas, sendo 

rejeitado por 05 (cinco) a 04 (quatro). Vereadores que votaram contra o 

pedido de Vistas do Vereador Antônio José Aguiar foram: Abílio José 

Marques; Jesus Brigatti Junior; Jesus dos Santos Rodrigues; Monique Silva 

Hiraki e Lucimara Alves dos Santos Leal. Dando prosseguimento aos 

trabalhos  foi colhido os Pareceres Verbais das Comissões Permanentes. 

Estando todas as Comissões favoráveis, foi colocado em discussão o referido 

Projeto. Discutiram sobre o Projeto em pauta os Vereadores: Jesus Brigatti 

Junior; Abílio José Marques; Neide Oliveira Guimarães Sabes; Reginaldo 

Eloy Marcomini dos Reis; Monique Silva Hiraki e Antônio José Aguiar, 



onde uns teceram comentários favoráveis e outros teceram comentários 

desfavoráveis à redação do referido Projeto de Lei Complementar. Na 

sequência foi colocado em votação o referido Projeto de Lei Complementar, 

onde foi aprovado, obtendo 06 (seis) votos favoráveis e 02 (dois) votos 

contrários. Vereadores que votaram contra o Projeto de Lei Complementar 

de nº 01/2020 foram: Neide Oliveira Guimarães Saves e Reginaldo Eloy 

Marcomini dos Reis. Não havendo mais nada a tratar, a Sra. Presidente 

declarou a Sessão encerrada precisamente às 19:51 (dezenove horas e 

cinquenta e um minutos). A presente vai assinada por 

mim_________________ (Monique Silva Hiraki) – 1ª Secretária da Mesa e 

pela Sra. Presidente. Câmara Municipal de Macedônia, 23 de janeiro de 

2020. 

 

________________________________ 

Lucimara Alves dos Santos Leal 

                                   Presidente da Câmara Municipal 

 

 

________________________________ 

Monique Silva Hiraki 

1ª Secretária da Câmara Municipal 


